

Universitatea pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași

Facultatea de **Agricultură**

Departamentul **Agroeconomie**

Concurs pentru ocuparea postului de **șef lucrări**, poz. **III/22**

Disciplinele postului: **Management, Managementul sistemelor avansate de producție agroalimentară, Cercetare operațională**

Domeniul postului: **Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală**

FIȘĂ DE VERIFICARE

Candidat: **Viziteu Ștefan**, domiciliul: **mun. Iași, jud. Iași**, data nașterii: **15.10.1985**

Comisii CNATDCU: **Ingineria resurselor vegetale si animale**

Cerințe minime, conform legislației în vigoare și metodologiei proprii, aprobată de Senat	Îndeplinire cerințe
Doctor în domeniul postului sau în domenii conexe	Diploma de doctor în domeniul Agronomie , nr. 377 din 15.07.2014 , emisă de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară – „Ion Ionescu de la Brad”, Iași
Absolvirea DPPD nivelul II	Certificat de absolvire a DPPD nivelul II, nr. 77 din 02.02.2016 , emis de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară – „Ion Ionescu de la Brad”, Iași
Să aibă specializarea în concordanță cu structura disciplinelor din postul vacant	<p>Diplomă de licență în domeniul Inginerie și Management, specializarea Inginerie economică în agricultură, nr. 35 din 02.06.2010, emisă de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară – „Ion Ionescu de la Brad”, Iași</p> <p>Diplomă de studii aprofundate/master în domeniul Inginerie și Management, specializarea Administrarea Afacerilor Agricole nr. 41 din 30.07.2012, emisă de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară – „Ion Ionescu de la Brad”, Iași</p>
Medii minime, la prima ocupare prin concurs a unui post didactic titular în USAMV din Iași: a. media anilor de studii (licență + masterat): minim 8,00. b. media examenelor de finalizare studii (diplomă/ licență+Masterat): minim 8,50.	<p>a. 9.76</p> <p>b. 10.00</p>

Minimum un îndrumător de laborator/aplicații practice/suport de studiu publicat, în domeniul postului, ca singur autor, prim autor/coautor cu contribuție de peste 30%	Îndrumătoare de laborator/aplicații practice/suport de studiu publicate: 2 din care cu contribuție de peste 30% 2
Minimum 10 articole științifice în reviste/volume cotate/indexate ISI/BDI, în extenso, din care cel puțin 1 în reviste/volume cotate/indexate ISI, în calitate de singur/prim autor sau autor corespondent, în domeniul postului.	Articole științifice publicate în reviste/volume cotate/indexate ISI/BDI - total 21 din care: în reviste/volume cotate/indexate BDI 18 (din care 10 prim autor), în reviste/volume cotate/indexate ISI 3 (din care 1 prim autor)
Participant la cel puțin 2 granturi/contracte de cercetare, obținute prin competiție, în calitate de director sau membru în colectivele de cercetare.	Granturi/contracte de cercetare: 7 (membru)
Alte realizări în activitatea didactică.	Coordonarea grupurilor de studenți în cadrul schimburilor internaționale de experiență pe tema dezvoltării rurale cu studenți de la Universitatea Van Hall Larenstein din Olanda (profesor coordonator Nellie van der Pasch), desfășurate în județul Neamț (2018 și 2019) Mobilitate Erasmus, 2019, University of South Bohemia in Ceske Budejovice Faculty of Agriculture
Alte realizări științifice (articole științifice publicate în reviste indexate BDI, vol. ale conferințelor naționale/ internaționale, granturi/contracte de cercetare etc).	Articole științifice publicate total: 21 Granturi/contracte de cercetare: 7 (membru)

Notă: **La prezenta se anexează Fișa de autoevaluare (anexa 6)**

Verificat, Comisie examen:

Prof. univ. dr. **Carmen-Luiza COSTULEANU**
Prof. univ. dr. **Stejărel BREZULEANU**
Prof. univ. dr. **George UNGUREANU**
Conf. univ. dr. **Gabriela IGNAT**
Șef lucr. dr. **Radu-Adrian MORARU**
Lector. univ. dr. **Dan DONOSĂ**

Candidat,
Ștefan VIZITEU